
Elite Bags ROBUST'S Σάκος
Πλάτης Α' Βοηθειών
€181.45
Αγορά

   

Περιγραφή
Το σακίδιο πλάτης ROBUST’S, της εταιρείας Elite Bags, προσαρμόζεται σε κάθε κατάσταση
έκτακτης ανάγκης χάρη στην ημι-άκαμπτη κατασκευή του που εγγυάται πρόσθετη προστασία και
προσαρμοστικότητα τόσο στο περιεχόμενο όσο και στο χρήστη. Επιπλέον, η εσωτερική διάταξη
μπορεί να οργανωθεί κατάλληλα έτσι ώστε να προσφέρει εύκολο εντοπισμό του περιεχομένου.

Χαρακτηριστικά:

Το μπροστινό διαμέρισμα μπορεί να ανοίξει διάπλατα και περιλαμβάνει ένα αποσπώμενο
διαφανές PVC παράθυρο για την εύκολη οπτική αναγνώριση του περιεχομένου του.
Νέο σύστημα MOLLE τύπου laser cut γύρω από την τσάντα με οπές αποστράγγισης για νερό ή
σκόνη.
Πλαϊνοί ιμάντες συμπίεσης και έξτρα λεπτές τσέπες με φερμουάρ.
Εργονομικοί ενισχυμένοι ιμάντες πλάτης
Ρυθμιζόμενοι θωρακικοί ιμάντες με φωσφορούχα κλιπ ταχείας απελευθέρωσης με σφυρίχτρα
Σύστημα γρήγορης αποδέσμευσης της τσάντας για καταστάσεις έκτακτης ανάγκης.
Αποσπώμενο ιμάντα μέσης για την ασφαλή ρύθμιση του σακιδίου.
Οπίσθια επένδυση στην πλάτη που εγγυάται την πλήρη άνεση.
Ιμάντες συμπίεσης στο κάτω μέρος του σακιδίου για προσάρτηση κουβέρτας, υπνόσακου ή
χαλιού
Τσέπη με φερμουάρ στο κάτω μέρος του σάκου για αποθήκευση του αδιάβροχου καλύμματος
προστασίας από βροχή.
Τσέπη προσαρμογής ταυτότητας, αποσπώμενο pvc διακριτικό σήμα με το αστέρη της ζωής
Ανακλαστικοί ιμάντες υψηλής ευκρίνειας.
Το κύριο διαμέρισμα χωρίζεται σε δύο τμήματα, καθένα από τα οποία διαθέτει πολλά
διαχωριστικά και υποδιαμερίσματα.
Το μπροστινό διαμέρισμα είναι σχεδιασμένο για την ασφαλή φύλαξη απινιδωτή χάρη στους
προσαρμόσιμους ελαστικούς ιμάντες. Περιλαμβάνει επίσης δύο προσαρμόσιμα διαχωριστικά
και δύο τσέπες πολλαπλών χρήσεων.
Μπροστινή τσέπη στο επάνω μέρος του σακιδίου για διαφορετικό υλικό.
Το άλλο τμήμα είναι πλήρως ρυθμιζόμενο χάρη στα εσωτερικά διαχωριστικά και στους πολλούς
ιμάντες και ελαστικές ταινίες.
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Ιμάντες για την ασφαλή τοποθέτηση της φιάλης οξυγόνου (έως 3L) συμπεριλαμβανομένου και
του μανόμετρου.
Θάλαμο πίσω για το σάκο ενυδάτωσης και έξοδο σωλήνα οξυγόνου.
Ισοθερμικό τσαντάκι για αμπούλες για έως και 46 φιαλίδια.
Εσωτερικό πτερύγιο με τρεις διχτυωτές τσέπες μεγάλης χωρητικότητας.
Περιλαμβάνει στην συσκευασία:

Κουτάκι απόρριψης μολυσματικού υλικού
Επαναχρησιμοποιούμενη παγοκύστη

 Τεχνικά χαρακτηριστικά:

Διαστάσεις: 28 × 32 × 52 cm
Χωρητικότητα: 46 lt
Υλικό: 1000D πολυεστέρας
Μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος περιεχομένου: 15 kg

Χαρακτηριστικά
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